



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту инцидента на одном из промышленных предприятий, в результате которого пострадали трое рабочих**

Сегодня утром поступило сообщение о том, на одном из местных промышленных предприятий Свердловской области произошло чрезвычайное происшествие, связанное с получением электротравмы тремя рабочими. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Предварительно установлено, что в результате инцидента пострадавшие (две женщины и один мужчина) получили обширные ожоги тела. В настоящее время все они госпитализированы, пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь. Следователями СК России проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, в том числе представители администрации предприятия, истребована документация технического характера, а также касающаяся соблюдения правил техники безопасности на производстве. Для определения степени тяжести вреда, причинённого пострадавшим гражданам, назначены соответствующие экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1439007>